

男子守号6年中双色球1000万元

兑奖后要孝敬父母,给父母买套大房子

浙江省杭州市的王先生沉浸在一个巨大的惊喜之中,他在5月27日买了一张双色球彩票,没想到中得两注双色球头奖,总奖金达1000万元。

“你中了1000万元大奖!好小子,真有运气!”5月28日早晨,王先生接到好友电话,好友高兴地对他吼道。然而王先生被弄懵了,不知道是怎么回事。见王先生疑惑,好朋友问他:有没有买彩票?是不是如往常一样两倍投注?王先生

生前一天下午的确买了彩票,怀疑朋友和他开玩笑,他拿出彩票,上网核对开奖结果,一看中奖号码就特别眼熟,和手中彩票上的第五注号码一模一样。

一张彩票5注号码进行2倍投注,花费20元,王先生坚持这样的购彩习惯有6年多时间,可谓风雨无阻。“我母亲有时候劝我,天气不好就不要去买彩票了,但是我觉得自己要要坚持。”有时候在恶劣的天气下,王先生还是亲自去投注

站购买,除非有事外出,他才会麻烦好朋友帮忙去买。因为这么多年坚持买同样的号码,好朋友也知道,所以得知中奖号码后就打电话给王先生报喜。

面对千万大奖,王先生很理智,他决定先孝敬父母,给二老换个房子,改善下他们的居住环境。但是,王先生自己不打算在物质上有过多享受,希望好好利用奖金,趁年轻去拼搏奋斗。

钟才



中奖故事

彩民随手机选 10元撞上500万

6月1日,双色球第14061期开奖,广东省彩民揽得两注500万元头奖,分别落在深圳、顺德两地。6月3日下午,小长假一结束,顺德大奖中奖者林先生(化名)来到福彩中心办理兑奖手续。

林先生来到顺德已有十几年,接触福利彩票还是从他刚刚参加工作的时候开始。他说,自己平时只是偶尔买彩票,6月1日那天下午将近5时,跟孩子出去玩的回家途中,林先生无意走进了位于容桂容里永昌北路8号的44221050投注站,随意机选了5注双色球,买完彩票就回家了。当晚一查开奖结果,先是看了蓝球‘08’,我想,这下中了5元,于是再看红球,一个对一个,没想到全中了。”

对于这份意外惊喜,林先生表示,心情有点兴奋,但还不至于睡不着觉,自己得先好好想想,不过在老家贷款买的房子应该能提前还清贷款了。

钟才

公务员4元投注 中奖699万大奖

5月18日晚双色球第2014055期开奖,贵州省安顺彩民凭借一张4元投注的彩票中得头奖,单注奖金699.53万元。近日,中奖彩民来到该省福彩中心兑奖室,快速领取了699万元的奖金。

据了解,中奖者李(化姓)先生,在当地政府部门上班。因为平时购彩后李先生都不会主动去兑奖,加上平时工作较繁忙,所以直到近期才赶到福彩中心兑奖。据李先生介绍,这张彩票的号码是他守着买了两年,每次在蓝球中出后,会修改蓝球,红球不变,中奖的这注号码是在054期购买时刚修改了蓝球,守着买了两期就中奖了。

在兑奖间隙,李先生不时地表示,中了600多万元的奖金,我也可以用自己的方式去帮助一些有需要的困难群体,这个可要好好规划一下。

钟才

女商人中10注头奖揽1557万元

6月6日下午,中得双色球14062期10注一等奖的湖北省襄阳市彩民现身该省福彩中心,激动地领到了1557万元大奖。曾经历事业大起大落的大奖得主张女士(化姓)在兑奖时表示,尽管遭遇历史最低单注双色球大奖,但能中奖就是最大的幸运。

据大奖得主张女士介绍,她如今年近40岁,经商多年,事业顶峰时曾身价数千万,前两年却不幸破产,欠下几百万元的债务,可谓大起大落。在破产后,她经过短暂的消沉,很快就收拾心情,打工挣钱还债。近来,她在亲友的支持下开始经营

一家小公司,虽然公司运营地不错,但沉重的债务还是压得张女士透不过气。

张女士一直是一位忠实彩民,十多年来她只要有时间都会或多或少打几注彩票,尤其是双色球,她几乎期期都不落下。6月3日中午,张女士跟客户谈完业务,路过位于襄阳市谷城县小南门福星苑的福彩42150128号站,想到当天就是双色球的开奖日,便走进机选了3注号码,10倍投注。由于低奖池+头奖井喷致使当期单注奖金仅有155万元,张女士也因此只收获了1557万元的大奖。

钟才

双色球隔三分析

关注红球大跨 蓝球看好中区

双色球在上周三期开奖中,三区红球出号之和前三期出号数总的没有变化:一区出5个号,二区出6个号,三区出7个号,三区比改变为5:6:7。相比上三期,一区出号不变,二区出号减少,三区出号增加,形成阶梯型模式,比较一般。

溯上分析,红球出号一区不变,二区减少,三区增加;上次提醒的二区间号码会变化,需要盯防,得到验证;后面一区号码可能会有变化,应加以关注。本周三期红球号码很可能在一三区变化,彩民朋友可以重点盯防一区。

奇偶方面:和上三期比较,红球三期奇偶出号总的有变化,和上上周一,奇号势头变强,上周预测准确;三期开出10:8的比例,其中奇号相比上周相当,比较一般。后面这种比例可能会继续,奇号有望再显强,彩民不妨有所准备。

和值方面:上周三期开出的红球号码有大有小,和值差别不大,整体偏大。上次预测出大的情况有出现;大的为

119,中的105,小的102;号码波动不明显,后面可能会走大。

头尾方面,上周提醒的打头情况“03”有出现,收尾预测没有出现。本周有“01”“03”打头的可能,收尾看好大数“31”“33”。

蓝球方面:上三期开出的三个蓝号两热一冷,和上周没有重号,号码全大,两偶一奇,提醒号没有开出;后面值得注意蓝球热号“06”“08”“13”和冷号“05”“03”“07”。

红球开出的大都是温热号,特别热的是“02”“03”“08”“14”“17”“25”“31”,只有多个号码出现两次,比较一般。目前最大遗漏是14期的07,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

号码推荐:红球号码01、03、08、16、21、22、26、27、31、33,蓝球号码05、06、08、13。

弓长

3D一周出号解盘

重防和值12点近期回补

和值方面。目前,遗漏稍长的和值有:和值0,遗漏1430期;和值5,遗漏151期;和值19,遗漏33期。综合考虑,推荐和值12。

形态方面。1)大小:上周依次开出:目前,大小形态中遗漏期数稍长的有:“大大小”,遗漏8期;“大小大”,遗漏33期;“小小小”,遗漏7期。近期出号偏少的有“小大小”。综合考虑,推荐“大小大”。2)单双:目前单双形态中遗漏稍长的有:“单单单”,遗漏18期;“双双单”,遗漏15期。近期出号偏少的和值有“单单双”“双双双”。综合来看,推荐“单单双”。

“除三余”方面。目前,遗漏间隔率超过2倍的有:0-0-0路,遗漏42期;0-0-2路,遗漏41期;1-1-1路,遗漏117

期;2-0-0路,遗漏61期。

定位单选复式方面。5x5x5复式中,“23579-23579-23579”遗漏46期,推荐。此外,“02359-02359-02359”遗漏47期,密切关注,推荐。此外,“13468-02579-13468”遗漏37期,密切关注。

组选复式方面。组选六4个号复式、5个号复式暂无冷态;组选六6个号复式“023579”遗漏44期,密切关注,推荐。

本周重点关注

和值:12;

形态:“大小大”“单单双”;

单选复式:“23579-23579-23579”、“02359-02359-02359”;

组选复式:“023579”。

小马

15选5综合买点

看好2路奖号回补

偶数奖号回补可期。单期重点看好开出偶数奖号2至4枚。近期龙头凤尾方面,奇数奖号的开出均占据绝对优势,本周在龙头凤尾方面均看好偶数奖号的开出,龙头方面,本周可关注奖号02、04的开出,凤尾方面,近期奇数奖号开出占据绝对优势,本周重点看好奖号12、14的开出。

2路奖号回补是关键。单期重点看好开出2路奖号2至4枚。近期中区和大区2路奖号的开出明显低于理论值,本周可重点看好其回补开出,两码组合11、14当前遗漏43期未开出,近期重点防范该组合的开出。

0路极差是重点。本周可重点防范0路极差的回补开出,且近期奇数极差的开出稍占优势,本周可重点看好偶数极差的开出。极差12当前遗漏9期未开出,本周可重点看好其回补开出,开出极差12有三种情况。另外极差09当前遗漏16期未开出,近期可防范其解冻开出,开出极差09有6种情况,本周重点看好首号开出02、04、05这三种情况。

重号关注偶数奖号。单期重点看好开出重号2枚左右。从近期开出重号的奇偶性分析看,本周重点看好偶数奖号作为重号的开出。近期温热奖号作为重号的开出占据优势,本周继续看好温热奖号作为重号的开出,特别是中大区奖号作为重号的开出值得高度关注。

复式推荐:02、03、06、08、09、10、13、14(上期8码复式荐中14146期二等奖)

冷剑

25选5一周观察

跨度均值下降调整

单双号方面:上周开出的7期奖号中,2单3双开出2期。4单1双开出2期,3单2双开出2期,0单5双开出1期,总比例为18:17。较前一周(12:23)相比,单数出号下降,后期单双数走势趋平和。

上周开奖号中0路号码开出9枚,1路号码开出17枚,2路号码开出9枚,近周三路号码整体波动加大,0、1路号码走势起伏较大。2路平稳。后期各路号有待平稳。

跨度和连号:本周7期开奖号跨度情况;19-10-24-19-22-20-20,跨度最小10,最大24,振幅较前期加大;7期均值约为19,较前期均值上升,预测后期跨度均值下降调整;连号方面近期开出5组连号,其中一组三连码,连号走势平稳,后期连号走势小幅波动。

下周推荐:02、03、06、07、10、12、14、15、17、20、21、22、25。

杨柳